icgazzaniga.edu.it

bgic84800t@istruzione.it PEC: bgic84800t@pec.istruzione.it Via Europa 23 – 24025 Gazzaniga (BG) tel. 035711536 Cod. fisc. 90017400160 Cod. minist. BGIC84800T











MISSIONE 4: ISTRUZIONE E RICERCA - Componente 1 – Potenziamento dell'offerta dei servizi di istruzione: dagli asili nido alle Università - Investimento 3.2: Scuola 4.0 - Next generation class - Ambienti di apprendimento innovativi

Agli Atti

All'Albo / Amministrazione Trasparente

Il Dirigente Scolastico

VISTI	gli artt. 7 e 25 de	l De	creto Le	gislati	ivo 30 marzo	2001,	n. 165 recante "N	lorme gener	ali
	sull'ordinamento	del	lavoro	alle	dipendenze	della	Amministrazioni	Pubbliche"	е
	ss.mm.ii.;								

VISTO	il Decreto	Inter	ministeriale	28	ago	sto	2018	n.	129,	concernente	"Regolar	nento
	concernent	e le	Istruzioni	gene	erali	sulla	a ges	tion	e am	nministrativo-c	contabile	delle
	istituzioni s	colast	iche":									

VISTO	il D.P.R.	275/99,	concernente	norme	in	materia	di	autonomia	delle	istituzioni
	scolastich	e;								

VISTA	la legge 07 agosto 1990, nr. 241 concernente nuove norme in materia di procedimento
	amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi:

VISTO	il Decreto del Ministro dell'istruzione, 14 giugno 2022, n. 161 che adotta lo strumento
	di programmazione di tale investimento, previsto anche quale milestone europea del
	PNRR, il "Piano Scuola 4.0";

VISTO	il Decreto del Ministro dell'istruzione 8 agosto 2022, n. 218, il quale distribuisce le risorse
	tra le istituzioni scolastiche in attuazione del Piano "Scuola 4.0 e fornisce le istruzioni
	operative per definire le modalità di progettazione, al fine dell'assegnazione dei fondi;

VISTA	l'assegnazione fondi per la realizzazione dell'azione 1 – next generation class pari ad €
	104.322,83;

VISTA	le circolari del Ministero dell'economia e delle finanze Ragioneria generale dello Stato
	PNRR:

VISTA	la nota M_PI.AOOGABMI0107624 del 21.12.2022 la quale fornisce le istruzioni operative
	per la presentazione e gestione del progetto;

VISTA	la nota M_PI.AOOGABMI0004302 del 14.01.2023 la quale fornisce chiarimenti in merito
	alle istruzioni operative;

VISTO	il progetto inoltrato attraverso il portale Futura identificativo nr. M4C1I3.2-2022-961-P-
	12057:

VISTO l'accordo di concessione prot. nr. 39878 del 17/03/2023;

la variazione di bilancio/assunzione fondi a bilancio nr. 5 del 03/04/2023 ns. prot. 1157 **VISTA** con la quale è stato inserito nel P.A. 2023 l'aggregato 02/03/03 "Next generation EU -PNRR Scuola 4.0-Next generation CLASS - CUP C94D22003080006" per le Entrate e all'Attività A03/12 "PNRR Scuola 4.0 - Next generation CLASS _ CUP C94D22003080006" per le Spese

i criteri fissati per la selezione del personale interno; VISTI

PRESO ATTO che è stata già inoltrata richiesta con format previsto da nota USR Lombardia prot. 9896 del 18/04/2023 al Direttore dell'U.S.R. allo svolgimento dell'incarico retribuito da parte del D.S. con mail prot. nr. 1298 del 21/04/2021 di cui si attende riscontro







icgazzaniga.edu.it

bgic84800t@istruzione.it PEC: bgic84800t@pec.istruzione.it Via Europa 23 – 24025 Gazzaniga (BG) tel. 035711536 Cod. fisc. 90017400160 Cod. minist. BGIC84800T











MISSIONE 4: ISTRUZIONE E RICERCA - Componente 1 - Potenziamento dell'offerta dei servizi di istruzione: dagli asili nido alle Università - Investimento 3.2: Scuola 4.0 - Next generation class - Ambienti di apprendimento innovativi

determina

di assumere l'incarico di Responsabile Unico del Procedimento (RUP) per la realizzazione del progetto M4C1I3.2-2022-961-P-12057 → MISSIONE 4: ISTRUZIONE E RICERCA - Componente 1 -Potenziamento dell'offerta dei servizi di istruzione: dagli asili nido alle Università - Investimento 3.2: Scuola 4.0 - Next generation class - Ambienti di apprendimento innovativi

L'incarico decorre dalla data della nomina e ha come termine finale il 30.06.2024, salvo eventuali proroghe e comunque fino alla realizzazione del progetto; per tale incarico non è prevista alcuna retribuzione.

Ai sensi del R.E. 2016/679 i dati personali forniti saranno raccolti presso l'Istituto per le finalità strettamente connesse alla sola gestione della selezione. I medesimi dati potranno essere comunicati unicamente alle amministrazioni pubbliche direttamente interessate a controllare lo svolgimento della selezione o a verificare la posizione giuridico-economica dell'aspirante. L'interessato gode dei diritti di cui all'art. 7 del citato R.E. 2016/679.

Il presente atto, immediatamente esecutivo è pubblicato sul sito istituzionale dell'Istituto https://www.icgazzaniga.edu.it/didattica/progetti/la-buona-scuola-digitale-scuola4-0-nextgeneration-class/, in Amministrazione Trasparente e all'Albo, anche in forma tabellare, e conservato, debitamente firmato, agli atti della scuola.

Avverso il predetto sono esperibili i rimedi giurisdizionali previsti dall'art. 63 dal D. Lgs. 30 marzo 2001, nr. 165.

> Il Dirigente Scolastico Andrea Carrara documento firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i.





